



### 四川美女发半裸照 声称鼓励捐款

近日,一名为《90后美女网上发裸照鼓励捐款》的帖子迅速成为各大论坛的焦点。在短短几天内帖子点击率超过100万,帖子女主角小云自称是四川人,身为“90后”的她特意照了一系列半裸照片“回馈”广大网民,希望能够为四川灾区“做一点贡献”。照片中女主角小云不仅将自己的生活照贴上网,还上传了一整套穿着单薄、动作“惹火”的照片,尺度之大让网友惊叹。

据《信息时报》

# 尼泊尔拘捕多名“藏独”分子

尼泊尔警察5日拘捕了多名在加德满都进行反华活动的流亡“藏独”分子。当天下午,大约250名“藏独”分子在中国驻尼泊尔大使馆领事部门外的大街上,高喊“藏独”口号,进行反华宣传,并且阻塞交通。

“藏独”分子还与执勤的警察发生冲突。尼泊尔警察不得不采取行动,制止这批“藏独”分子的活动,并拘捕一些肇事者。另据报道,7名“藏独”分子5日在希腊雅典企图冲击国际奥委会的一个高官会议,但被希腊警方制止。4日,约260名“藏独”分子不顾印度方面的警告,企图到印度和中国西藏接壤地区闹事,在印度北安查尔邦遭到印度警方拘捕。

据新华社电

## 湖南衡阳一所学校的招生简章罗列领导子弟就读名单 史上“最牛”招生简章现身湖南

5日上午,湖南省衡阳市民徐先生打来电话反映,当地一家学校的招生简章上居然罗列了从县教育局到人大常委会领导子弟就读的名单,以此来争抢生源。他告诉记者,在当地,人们将这份招生简章称为“最牛”招生简章。

### 用“领导子弟就读”招生

在徐先生提供的“衡阳创意信息工程职业学校”招生简章的照片上,记者看到,简章以“部分领导子弟、亲戚就读情况简介”的方式罗列了十多名学生的名字、入学时间、所学专业及原毕业学校,在最后备注一栏里,则详细注明此学生为人大常委会、县教育局领导的子弟或亲戚。

记者在湖南在线华声论坛上找到了该照片,数百人浏览跟贴,发表自己的看法,大多对学校打“领导牌”招生表示反感,多用“恶心”来表明自己的态度。有网友留言“这分明是在追求领导效应嘛,他们拿领导子弟就读名单作为招生资本,实际反映了当下择校的一个恶习,认为领导子弟就读的肯定是好学校”。

### 招生简章未经过审批

记者就此事电话采访了衡阳县教育局民办教育科,一名工作人员告诉记者,各民办学校的招生简章必须经过主管单位的审核、备案才能向社会公众公布,并且简章上的内容



网上贴出来的简章备注了领导名单

必须真实、准确、清晰、规范、合法。

当记者提出该校学校大打“领导牌”招生是否违规时,他却一再声称,该校的做法不违规。“目前鼓励发展中职教育,宣传领导子弟读中职,是对中职教育的支持,我觉得应该提倡,罗列领导子弟、亲戚就读名单也能促进中职教育发展,这种手段也未尝不可。”

记者随后联系了该校学校教务科副科长廖丰林,他表示,学校的确在招生简章上印了部分领导子弟在校就读的名单,情况是真实的,因为学校主要针对县里的初中毕业生招生,而中职教育竞争非常激烈,罗列领导子弟就读名单是学校宣传招生的一种策略。

当记者提出这样的招生简章是否经过教育部门的审批时,他表示,领导子弟的名单是列在招生简章附属资料上的,没有经过审批。

据《三湘都市报》

### 黑龙江齐齐哈尔化学毒剂泄漏,已有3人死亡

6月5日10时左右,齐齐哈尔市发生一起化学毒剂泄漏伤人事件,目前已造成3人死亡。事件起因正在了解中。据新华社电

### 陕西北强规定高考生余震时擅离考场取消成绩

5日,陕西省宁强县召开2008年招生工作会议,会上申明:高考过程中如遇余震发生,考生应听从主考命令,根据地震强度决定继续考试或疏散。擅自离开者将被取消单科成绩,不听指令煽动他人离开者将取消考试资格。

据《西安晚报》

### 安徽宿州阜阳平息地震谣传

6月3日夜到4日凌晨,安徽宿州和阜阳两地部分地区出现地震谣传,导致一些百姓不敢进屋休息。地震部门迅速反应,及时平息了地震谣传。

据《新安晚报》

### “柔性政变”诉讼案三甲,陈水扁须向连宋道歉赔偿

原台湾地区领导人陈水扁2004年底声称原中国国民党主席连战、亲民党主席宋楚瑜在当年的台湾地区领导人选举后企图发动所谓“柔性政变”,被连、宋控告妨害名誉,台“最高法院”5日宣布三甲定讞,维持原判,即陈水扁必须赔偿连、宋各1元新台币,并在《联合报》等三大报头版刊登半版道歉启事。

据新华社电

**链·爱 925银项链 1元搞定**  
尽在女人街 www.278.cc

**通通有美食影楼**  
www.totouyou.net  
一次投入 多重回报  
广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

**柴狗肉**  
棉纺路丹尼斯对面店庆十天驴肉29,狗肉19,还送杜康酒,超值享受!  
电话:13838041039

青海系列佳肴(二)  
**福乐尔青海人家**  
6月9日隆重开业  
惊喜不断 载歌载舞 桌桌有礼  
品尝美味青海佳肴 重现郑州  
好消息:原民航路青海人家在沉寂一年之后再次爆发,融入到福乐尔青海人家,让您足不出户,就能品尝到纯正的青海风味! 欢迎新老朋友光临品尝!  
原汁原味、绿色、健康、无公害  
订台电话:63855318 地址:黄河路与沙口路交叉口路北

**曙光杯——魅力米河 和谐家园摄影大赛启事**  
为了纪念改革开放30周年,讴歌农村取得的历史成就,让农民生活更美好,让城乡差距缩小,让一张张笑脸洋溢在田间地头,让一张张笑脸洋溢在田间地头,让一张张笑脸洋溢在田间地头,让一张张笑脸洋溢在田间地头...  
一、参赛范围:凡在米河镇居住或工作,热爱生活,热爱摄影,身体健康,遵纪守法的城乡居民均可参加。  
二、奖项设置:一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金500元;三等奖3名,奖金200元;优秀奖5名,奖金100元;优秀摄影作品若干名,颁发荣誉证书。  
三、组织机构:主办单位:巩义市米河镇人民政府 协办单位:河南摄影网 曙光网相馆 摄影器材店  
投稿地址:巩义市米河镇人民政府四楼402室,邮编:451263  
电话:0371-64339711、13938208088 联系人:赵启明、张洲雷 E-mail:mihedianshitai@126.com

## 小长假时代 格兰仕微波炉强势尽显 近4成消费者“理想品牌”选格兰仕

中国商务广告协会、中国传媒大学联合主办的《2008中国消费者理想品牌大调查》揭晓,以中国红等时尚、全功能型产品为主的微波炉巨头格兰仕,以38.3%的提及率高居“理想品牌前三强”家电类领先地位。

今年在清明、五一、中秋、端午节等准备出游的市民,只占两成。不出游的原因是假期太短;而深层次的社会背景是市民越来越重视和家人在一起的时间。多数消费者选择与家人团聚,共享天伦之乐,而家庭大餐则是必不可少的节目。

全功能格兰仕中国红微波炉几乎是多数白领的共同选择。而相当一部分并没有发挥中高档微波炉的全部功能。小长假的空余时间为了解中高档全功能微波炉带来了便利。格兰仕主推的中国红系列微波炉,面板上有10个自动菜单,只要准备好菜肴后放上油盐酱醋往微波炉一放,按对应的按钮,任务就完成了。

“小长假的推出推动人们居家团聚的时间,方便快捷的中高档全功能微波炉将面临商机。格兰仕将加大淘汰低档低价值产品,普及全功能产品,实现产品全功能和高档化”。格兰仕年产约2800万台的生产线将侧重于制造中国红等全功能型产品”。在跟随品牌大打低档低价值牌争夺市场占有率时,格兰仕放眼的是中高端产品,力图为整个行业的健康发展订立游戏规则,订立行业标准。

随着一、二级市场新生代消费的崛起和三、四级市场人均可支配收入的提高,微波炉需求从单一功能转向全功能型产品,偏好于全功能、时尚的“享受型消费者”成为推动微波炉市场扩容的中坚力量。

小长假的推出带来生活方式的改变,格兰仕在中高档全功能微波炉开发方面做了很大的努力,2008年推出的一大批全功能型“中国红”微波炉升级产品,充满着健康、时尚、现代的气息,倡导“享受型”的消费方式。(袁溪)

## 开启中国牛奶的“有机时代”

据统计,我国有机食品目前占全部食品的市场份额不到0.1%,远远低于2%的世界平均水平。当人们还在疑惑有谁能够开启中国“有机时代”的大门时,中国乳业领袖蒙牛再次带来惊喜:在位于北纬40度的锡林郭勒南部的草原上,蒙牛发现了中国乳业的“有机谷”,让民族乳业开始拥有了自己的“蓝天”与“白云”。

**完美品质折服全球精英**  
刚结束的2008博鳌亚洲论坛,可以说是多国元首齐聚、全球精英荟萃。作为论坛指定牛奶一特仑苏有机奶的出现引起博鳌亚洲论坛上各国政要与名流的推崇与赞扬。蒙牛乳业斥资12亿元建成的高科技乳品研究院和高度自动化、现代化的智能型生产基地,研究人员向笔者展示了特仑苏有机奶的各项营养数据和突出特点。每百克特仑苏有机奶含有3.3克优质蛋白,维生素A的含量比普通牛奶高出50%,一包好的有机奶,不仅仅是味觉的盛宴,更应该是品质的巅峰。

**天地菁华造就中国“有机奶”**  
当一些企业忙着在市场上营销“有机概

念”、推销“有机生活”时,蒙牛人脚踏实地,深入勘察,终于在锡林郭勒大草原上,找到这样一片净土:35万亩得天独厚的天然草场,优异的生态环境使这里的溪水格外纯净、清甜。这里处于北纬四十度附近的全球黄金草原带,具有昼夜温差大、日照时间长的特点,这里牧草茂盛,有机含量高,成为优质奶源最可靠的保障。蒙牛首席科学家母智深博士说:“所有的环节都要贯彻‘动物福利’理念,目的就是让奶牛们在天然的环境下快乐生活,幸福产奶,只有这样生长的奶牛才能产出品质最好的牛奶。”“用绿色、环保、可持续的方式运营,承担企业的社会责任当然是一种巨大成本,但它更是一种面向未来的机遇。”在去年的博鳌亚洲论坛上,蒙牛总裁杨文俊提出:企业的社会责任体现了企业最基本的价值取向和发展诉求。从建成全球较大规模的生物智能沼气发电厂到为全国千所贫困小学免费赠奶的“中国牛奶爱心行动”,蒙牛用爱与责任引领民族乳业发展,为中国企业探索出一条“绿金之路”。(徐凯)